

Participarea INCDMTM / APROMECA ca EMC al clusterului MECHATREC la Ziua Oportunităților de Afaceri cu Peru – Romania

INCDMTM / APROMECA – EMC al clusterului MECHATREC, a participat la Ziua Oportunităților de Afaceri “Peru - Romania”, organizat de CCIB în București, în data de 25.09.2018, la Palatul CCIB, Aula Carol I din Strada Ion Ghica nr. 4, Sector 3, București.

Această întâlnire a fost moderată de Domnul Președintele CCIB Sorin Dimitriu, care a precizat de la început că este a 42-a țară, pentru care CCIB a organizat un astfel de eveniment, iar ca motivație a acestui eveniment a menționat faptul că strategia CCIB până în anul 2020 are ca prioritate stabilirea de colaborări strânse cu America Centrală și de Sud, precum și capacitățile reale de coalaborări economice dintre cele două țări. Totodată a subliniat dorința CCIB de a deschide un birou propriu în America de Sud, pentru a crește schimburile comerciale cu această zonă.

Întâlnirea s-a bucurat de prezența Excelenței Sale Dna. Ambasador Maria Eugenia Echeverria Herrera, care a ținut un discurs, precizând că cele două țări împart valori globale comune, militează pentru consolidarea democrației și schimburile comerciale reciproce pot avea un trend ascendent, mai ales că Peru are o macro- economie foarte solidă, un mediu de business favorabil și o dezvoltare importantă în ultimii 15 ani.

Reprezentantul Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat a sintetizat că există o legătură comercială deosebit de veche între cele două țări, iar înainte de revoluția din România se exportau în Peru obiecte plastice, instrumentar optic, mașini, etc.

Domnul Eduardo Samaniego – Președinte Camera Peruano-Română a prezentat date sintetice despre Peru, precizând că este o economie puternică în America de Sud, cu 28 de ani de stabilitate și creștere constantă cu 4,5 % pe an. Peste 300 000 Euro/an erau exporturile Românești în Peru, înainte de Revoluție, a afirmat Dl. Eduardo

Samaniego, în special tractoare și mașini – pentru care există și în prezent cerere, inclusiv pentru tramvaie și pentru vagoane de cale ferată/ miniere. Cele mai importante sectoare de activitate din Peru, care încă doresc să le crească competitivitatea prin investiții străine și prin proiecte de mare anvergură: Rafinăriile de petrol, gazoductele, sectorul minerit, construcțiile inclusiv de infrastructuri, industria produselor oceanice. faptul că există și un trata de liber schimb cu țări din UE, face atractive schimburile comerciale. Interesul celor din Peru este și pentru distribuitori în România, firme angrosiste, pentru vânzările on-line, promovare turism, etc. Președintele Camerei bilaterale Peruano-Română, a mai precizat că există o serie de firme românești importate care au venit deja în Peru pentru colaborări, însă mai sunt așteptate multe firme din țara noastră, recunoscând potențialul nostru industrial și tehnologic.

În încheiere a precizat că cel patru firme din Peru prezente la acest eveniment doresc o colaborare strânsă cu antreprenori români, și a ajutat ca interpret și moderator prezentarea firmelor peruane, toate având ca antreprenori femei, astfel: firma Kampu axată pe agricultura inca (furnizează orez peruan, lămâi – care se produc tot anul, granulated panel – un zahăr bio, sirop natural), Innova Baby (producție axată pe bebeluși, haine din bumbac pur, cu fibre bio 100%, cu broderii de mână, lână alpaca), o firmă producătoare de poșete din piele 100% pentru segmentul de femei de business și o firmă de cafea/ cacao – bio, cotate ca fiind foarte calitativă și în SUA.

Evenimentul ZOA “Peru - Romania” s-a încheiat printr-o sesiune de discuții B2B între antreprenorii români și cei din Peru, și cu precizarea că urmează a se planifica și organiza un eveniment Ziua Oportunităților de Afaceri “Peru - Romania” pe domeniul industrial, cu firme care activează în secorul industrial.

Pentru conformitate,
Președinte Secțiunea CDI-CCIB/
Prof. Univ. Dr. Eng. EurEng. Dr. h.c. Gheorghe GHEORGHE

